
Ανακοίνωση  ΕΤΕΚ  
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 

Κερβέρου 8, 1016 Λευκωσία 
Τηλ. +357 22877644, Φαξ +35722 730373 email cyprus@etek.org.cy 

 

∆ελτίο Τύπου 
Συνάντηση του ΕΤΕΚ µε τον Υπουργό Εσωτερικών  

 

Τη ∆ευτέρα 7 Νοεµβρίου 2011 αντιπροσωπεία του ΕΤΕΚ µε επικεφαλή τον 
Πρόεδρο του κ. Στέλιο Αχνιώτη έγινε δεκτή από τον Υπουργό Εσωτερικών κ. 
Νεοκλή Συλικιώτη. Στόχος της συνάντησης ήταν η συζήτηση θεµάτων κοινού 
ενδιαφέροντος.  
 
Στη συνάντηση συζητήθηκαν όλα τα ζητήµατα που έχουν σχέση µε την ανάπτυξη 
και τους επαγγελµατίες µηχανικούς. Στο πλαίσιο αυτό συζητήθηκαν τα θέµατα 
πολεοδοµικής πολιτικής και ελέγχου της ανάπτυξης και συγκεκριµένα η 
προσπάθεια σύστασης Ενιαίων Αρχών Ελέγχου της ανάπτυξης, εν όψει και του 
γεγονότος ότι τους αµέσως επόµενους µήνες αναµένεται να ολοκληρωθεί η 
σχετική µελέτη που θα καθορίζει τον τρόπο συγκρότησης τους µε τη συµµετοχή 
και των Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  
 
Ο Υπουργός Εσωτερικών συµφώνησε µε την άποψη του Επιµελητηρίου ότι για την 
αγορά µελετητικών υπηρεσιών θα πρέπει να χρησιµοποιείται ως κριτήριο 
αξιολόγησης η πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά, δηλαδή θα 
πρέπει να λαµβάνονται υπόψη και τεχνικά χαρακτηριστικά της προσφοράς και σε 
καµία περίπτωση µόνο η χαµηλότερη τιµή η οποία συχνά οδηγεί σε µη επιθυµητά 
αποτελέσµατα. 
 
Το ΕΤΕΚ ζήτησε και ενηµερώθηκε για την πορεία υλοποίησης της πολεοδοµικής 
αµνηστίας καθώς και τις προσπάθειες που καταβάλλονται για επίσπευση της 
έκδοσης προσωρινών πιστοποιητικών έγκρισης. Με βάση την ενηµέρωση που 
δόθηκε έχουν υποβληθεί 7.000 δηλώσεις πρόθεσης που αφορούν πολλαπλάσιο 
αριθµό οικιστικών µονάδων. 
 
Στα πλαίσια της συνάντησης δόθηκε επίσης η ευκαιρία συζήτησης και ανταλλαγής 
απόψεων αναφορικά µε τη µεταρρύθµιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, της 
αναθεώρησης της δήλωσης πολιτικής και της πολιτικής για τη µεµονωµένη 
κατοικία, της αναθεώρησης των τοπικών σχεδίων, του τέλους της πολεοδοµικής 
αναβάθµισης, καθώς επίσης και για τα ζητήµατα αστικού αναδασµού.  
 
Στην συνάντηση συζητήθηκαν και µια σειρά από ζητήµατα που αφορούν την 
οικοδοµική νοµοθεσία και τον εκσυγχρονισµό της, σε µια προσπάθεια αφαίρεσης 
όλων εκείνων των προνοιών που αποτελούσαν επικάλυψη.  
 
Τέλος, ο Υπουργός Εσωτερικών υπό την ιδιότητα του ως µέλος της σχετικής 
Υπουργικής Επιτροπής ενηµέρωσε το ΕΤΕΚ για τα θέµατα του φυσικού αερίου. 
Συγκεκριµένα ο Υπουργός ενηµέρωσε για την πρόοδο αναφορικά µε το δεύτερο 
γύρο αδειοδότησης στο θέµα των υδρογονανθράκων, και το διορισµό οµάδας 
εµπειρογνωµόνων που θα συµβουλεύει την Κυβέρνηση σε αυτά τα θέµατα.  
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